
SOUŘADNICOVÝ SYSTÉM: JTSK, VÝŠKOVÝ SYSTÉM: Bpv

ČÁST:

OBJEDNATEL:

AKCE:

D.6.  Seznam souřadnic

PARÉ:ČR - Státní pozemkový úřad, KPÚ pro Ústecký kraj
Pobočka Louny, ul. Pražská 765, 440 01 Louny

V K.Ú. STEBNO U PETROHRADU
POLNÍ CESTA HC9-R 



Polní cesta HC9-R v k.ú. Stebno u Petrohradu

č. bodu Y X

1           Y=813528.72                 X=1028401.19   

2           Y=813527.85                 X=1028410.18   

3           Y=813531.94                 X=1028390.62   

4           Y=813530.42                 X=1028401.50   

5           Y=813531.26                 X=1028406.27   

6           Y=813533.84                 X=1028397.45   

7           Y=813534.63                 X=1028392.46   

8           Y=813531.99                 X=1028409.08   

9           Y=813536.26                 X=1028404.90   

10           Y=813540.09                 X=1028400.79   

11           Y=813546.21                 X=1028403.12   

12           Y=813547.67                 X=1028405.16   

13           Y=813547.80                 X=1028406.83   

14           Y=813549.36                 X=1028403.19   

15           Y=813554.40                 X=1028401.31   

16           Y=813554.36                 X=1028403.31   

17           Y=813557.84                 X=1028405.41   

18           Y=813557.80                 X=1028406.91   

19           Y=813569.28                 X=1028404.10   

20           Y=813587.15                 X=1028406.23   

21           Y=813589.12                 X=1028406.53   

22           Y=813608.88                 X=1028409.61   

23           Y=813628.64                 X=1028412.69   

24           Y=813648.40                 X=1028415.77   

25           Y=813686.09                 X=1028421.65   

26           Y=813687.92                 X=1028421.98   

27           Y=813704.92                 X=1028430.89   

28           Y=813727.93                 X=1028413.44   

29           Y=813733.25                 X=1028413.20   

30           Y=813733.19                 X=1028421.50   

31           Y=813728.67                 X=1028419.18   

32           Y=813727.27                 X=1028419.38   

33           Y=813725.35                 X=1028423.92   

34           Y=813728.13                 X=1028428.08   

35           Y=813729.38                 X=1028429.95   

36           Y=813718.82                 X=1028427.87   

37           Y=813718.20                 X=1028430.63   

38           Y=813722.99                 X=1028435.28   

39           Y=813720.14                 X=1028436.77   

40           Y=813713.59                 X=1028439.28   

41           Y=813718.26                 X=1028441.51   

42           Y=813717.64                 X=1028446.57   

43           Y=813714.57                 X=1028447.27   

44           Y=813713.37                 X=1028451.57   

45           Y=813711.42                 X=1028452.06   

46           Y=813717.70                 X=1028455.99   

47           Y=813715.70                 X=1028456.01   

48           Y=813713.74                 X=1028462.06   

49           Y=813711.74                 X=1028462.06   

50           Y=813715.77                 X=1028467.06   

Hlavní vytyčované body



51           Y=813715.90                 X=1028487.06   

52           Y=813716.03                 X=1028507.06   

53           Y=813716.15                 X=1028527.06   

54           Y=813716.19                 X=1028533.11   

55           Y=813718.21                 X=1028546.87   

56           Y=813720.98                 X=1028554.16   

57           Y=813726.19                 X=1028565.18   

58           Y=813726.62                 X=1028566.08   

59           Y=813728.43                 X=1028565.23   

60           Y=813724.81                 X=1028566.94   

61           Y=813731.18                 X=1028570.12   

62           Y=813726.84                 X=1028572.17   

63           Y=813729.01                 X=1028571.15   

64           Y=813729.36                 X=1028571.87   

65           Y=813731.53                 X=1028570.86   

66           Y=813727.19                 X=1028572.91   

67           Y=813733.55                 X=1028576.08   

68           Y=813731.72                 X=1028576.95   

69           Y=813729.94                 X=1028577.79   

70           Y=813734.48                 X=1028583.39   

71           Y=813739.71                 X=1028602.73   

72           Y=813741.06                 X=1028616.97   

73           Y=813744.49                 X=1028618.66   

74           Y=813743.09                 X=1028618.69   

75           Y=813739.10                 X=1028618.77   

76           Y=813736.10                 X=1028618.84   

77           Y=813741.18                 X=1028622.73   

78           Y=813744.71                 X=1028628.66   

79           Y=813743.31                 X=1028628.69   

80           Y=813739.31                 X=1028628.77   

81           Y=813736.31                 X=1028628.77   

82           Y=813741.61                 X=1028642.73   

83           Y=813742.04                 X=1028662.72   

84           Y=813742.47                 X=1028682.72   

85           Y=813742.90                 X=1028702.71   

86           Y=813743.33                 X=1028722.71   

87           Y=813743.69                 X=1028739.45   

88           Y=813743.71                 X=1028742.73   

89           Y=813741.47                 X=1028762.67   

90           Y=813741.36                 X=1028763.17   

91           Y=813739.22                 X=1028772.86   

92           Y=813737.34                 X=1028782.24   

93           Y=813734.57                 X=1028802.06   

94           Y=813733.40                 X=1028822.05   

95           Y=813733.83                 X=1028842.08   

96           Y=813734.13                 X=1028846.37   

97           Y=813735.37                 X=1028862.04   

98           Y=813737.50                 X=1028863.65   

99           Y=813739.97                 X=1028869.47   

100           Y=813742.26                 X=1028876.27   

101           Y=813740.52                 X=1028876.41   

102           Y=813736.94                 X=1028881.98   

103           Y=813741.30                 X=1028886.38   

104           Y=813743.04                 X=1028886.24   

105           Y=813741.54                 X=1028889.41   

106           Y=813740.02                 X=1028895.55   



107           Y=813738.52                 X=1028901.91   

108           Y=813740.09                 X=1028921.85   

109           Y=813741.64                 X=1028941.78   

110           Y=813742.62                 X=1028961.72   

111           Y=813742.83                 X=1028981.69   

112           Y=813747.69                 X=1029108.56   

113           Y=813743.70                 X=1029108.78   

114           Y=813742.82                 X=1029001.69   

115           Y=813742.82                 X=1029021.69   

116           Y=813742.81                 X=1029040.80   

117           Y=813742.81                 X=1029041.69   

118           Y=813743.24                 X=1029061.72   

119           Y=813743.51                 X=1029067.42   

120           Y=813744.27                 X=1029081.71   

121           Y=813745.33                 X=1029101.68   

122           Y=813745.70                 X=1029108.67   

123           Y=813722.33                 X=1028424.35   

124           Y=813726.32                 X=1028431.44   

125           Y=813741.28                 X=1028936.91   

126           Y=813742.83                 X=1028976.31   

127           Y=813668.15                 X=1028418.85   
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